



## **В Московской академии СК России состоялась встреча студентов с сотрудниками Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве**



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась встреча студентов с сотрудниками Главного следственного управления СК России по городу Москве, признанными победителями и призерами в соответствующих номинациях конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации». В ней приняли участие следователь по особо важным делам отдела по расследованию преступлений, совершенных должностными лицами правоохранительных органов, Артур Агаджанян и следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления по Западнему административному округу Марина Проскурина.

В ходе мероприятия обсуждались актуальные проблемы, возникающие в служебной деятельности начинающих следователей, вопросы их профессионального становления и



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

развития. Гости рассказали о специфике своей работы и привели примеры из практики. Особое внимание было обращено на важность практического опыта, получаемого будущими специалистами в качестве общественных помощников следователя.

Такие мероприятия способствуют формированию характера ребят, воспитывают чувства ответственности и гордости за свою профессию. И.о. ректора академии Анатолий Багмет от лица профессорско-преподавательского состава и обучающихся поблагодарил следователей за проведенную встречу и искренность в общении, пожелав успехов в профессиональной деятельности.

### Изображения



30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1405384>